



தகவல் தொழில்நுட்ப பயன்பாடு
மற்றும்
காந்திய கோட்பாட்டுமையம்
BB SYSTEMS - CIT-GPNP



Centre for Information Technology and Gandhian Philosophy of Nonviolence and Peace

55/208 வ.உ.சி. நகர், தங்கமாபுரிபட்டினம் மேட்டுர் அணை – 636402 சேலம் மாவட்டம், தமிழ்நாடு, இந்தியா
அலைபேசி: +91 99414 34374 மின்னஞ்சல்: citgpnnp@gmail.com, bbmurali_2000@yahoo.com

[மகாத்மாவின் பொன்மொழிகள்](#) [மது விலக்கு பிரச்சார பிரசுரம்](#) [காந்தியடிகளின் 11 சபதங்கள்](#) [உறுதிமொழி](#)

காந்தியம் மற்றும் தொழில்நுட்பம் - இவை இரண்டின் ஒப்பில்லா சங்கமம்!

BB SYSTEMS (தகவல் தொழில்நுட்ப பயன்பாடு மற்றும் காந்திய கோட்பாட்டு மையம்) என்பது தகவல் தொழில்நுட்ப உலகில் சற்றே மாறுபட்ட டெக்னோ-காந்திய நிறுவனமாகும். இது காந்தியத்திற்கும் விஞ்ஞான, தொழில்நுட்பத்திற்கும் என்றைக்கும் நிலவி வருகிற இடைவெளிகளையும், வாதங்களையும் களைத்தெறிந்து, இரண்டையும் நெருக்கமாக வைத்து பார்க்கிற வகையிலே, தொலைநோக்குப் பார்வையில் தொடங்கப்பட்ட இயக்கமாகும்.



தற்காலத்தில் நிலவி வருகிற குழப்பங்கள், மன உளைச்சல், இறுக்கங்களை நீக்குவதற்காக மகாத்மா காந்தியின் பிரசித்திப் பெற்ற கொள்கைகளான அஹிம்சை, அமைதி, தனிமனித சுதந்திரம் போன்றவைகளைப் பரப்பவும், கற்றுத் தரவும், பின்பற்றவும் இந்நிறுவனம் உறுதிப் பூண்டுள்ளது.

இங்கே காந்தியம் மற்றும் விஞ்ஞான, தொழில்நுட்பம் இவ்விரண்டின் சங்கமத்தினால் ஏற்படுகிற புதிய சக்தியும், ஆற்றலும் ஒருங்கிணைந்துக் காணப்படும். டெக்னோ-காந்திய தத்துவம் என்பது BB Systems-த்தால் உருவாக்கப்பட்ட புதிய, நிகழ்கால, அனுபவரீதியில் அமைந்த ஓர் அற்புத அமைப்பாகத் திகழ்ந்து வருகிறது.

BB SYSTEMS (CIT-GPNP) காந்திய கருத்துக்களையும், கொள்கைகளையும் பல வருடங்களாக ஆய்வு செய்து, அதன் அவசியத்தையும், தீர்வுகளையும் நிகழ்காலப் பிரச்சினைகள், பேச்சுவார்த்தைகள் மற்றும் சமூகத்தில் ஏற்படும் சிக்கல்களை எதிர்கொள்ள உதவக்கூடிய வகையில் செயல்புரிந்து வருகிறது.

மகாத்மா காந்தியின் கொள்கைகளும், அவரது அஹிம்சா ரீதியிலான அணுகுமுறைகளும் அரசியல் பிரச்சனைகளுக்கு மட்டும் தீர்வாக அமையப் பெறவில்லை; கல்வி, தொழில், வர்த்தகம், சமூக அறிவியல் போன்ற பல்வேறு துறைகளைச் சேர்ந்த பல அறிஞர்கள் அவரது பாதையை பின்பற்றி வெற்றி அடைந்து இருக்கிறார்கள். உலகின் பல தலைவர்கள் அவர் காட்டிய வழியையும், போதனைகளையும் பின்பற்றி தத்தம் நாட்டினை சிறப்பாக வடிவமைத்து உள்ளனர்.

இன்றைய காலகட்டத்தில் காந்தியம், அறிவியல், இவ்விரண்டும் இணைந்து செயல்புரிய வேண்டியதன் அவசியம் ஏற்பட்டுள்ளது. வன்முறையுடன் கூடிய அறிவு அர்த்தமற்றது... ஆபத்தானது. அறிவியல் அல்லாத வாழ்க்கை நெறியும் பயனற்றது. இதன் காரணமாக காந்தியமும் பரிணாம வளர்ச்சி அடைய அறிவியலை நாடவேண்டியுள்ளது. இந்த டெக்னோ-காந்திய தத்துவமே எதிர்கால உலகை வழிநடத்த துணைபுரியும் என்பதில் ஐயமேதுமில்லை.

மையத்தின் சேவைகளும், செயல்பாடுகளும்:

<p>கல்வி</p>	<p>அடிப்படைக் கணினிக் பயிற்சி (DOS, WINDOWS, MS-OFFICE & GAMES) பள்ளி மாணவ,மாணவியர்களுக்கு இலவசமாகக் கொடுக்கப்படும். மற்ற software பயிற்சிகள் குறைந்தக் கட்டணத்தில் பயிலலாம்.</p>
<p>நமது மகாத்மாவை அறிந்துக் கொள்ளுங்கள்</p>	<p>மகாத்மா காந்தியின் அஹிம்சை, அமைதி போன்ற பண்புகள் பற்றிய 3 மாத கால பயிற்சி இது. 18 முதல் 35 வரை உள்ள நபர்களும், மாணவர்களும் இதில் சேர்ந்து பயனடையலாம். மனிதகுல மாண்புகளும், காந்தியக் கொள்கைகளையும் சார்ந்த இந்த பயிற்சி ஒருவரின் சுயமுன்னேற்றப் பாதையின் வளர்ச்சிற்குப் பெரிதும் துணைபுரியக்கூடியது.</p>
<p>Enlighten</p>	<p>காந்தியக் கருத்துக்கள், செய்திகள் அடங்கிய அட்டைகள், பிரசுரங்களை விநியோகித்தல்</p> <p>தொழிலகம், பள்ளி, கல்லூரி, பல்கலைக்கழகங்களில் காந்தியத்தைக் கடைப்பிடிப்பதன் அவசியத்தை வலியுறுத்தி பல்வேறு தலைப்புக்களில் உரையாற்றுவதல், ஒளிப்படங்கள் காட்டுதல்</p> <p>மாதந்தோறும் மின்னஞ்சல் மூலமாக மைய உறுப்பினர்களுக்கு செய்தி-அறிக்கை பிரசுரித்து அனுப்புவதல்</p> <p>காந்தியம் மற்றும் சமூகப் பிரச்சனைகள் அடிப்படையில் அமைந்த புத்தகங்கள், கட்டுரைகளை இணையத்தில் வெளியிடுதல்</p> <p>மகாத்மாவின் கதை என்ற பெயரில் காந்தியின் வாழ்க்கை வரலாறை சித்திரங்களாக மென்பொருள் வடிவத்தில் ஆங்கிலம், தமிழ், கன்னடம், ஹிந்தி என பல மொழிகளில் தயாரித்து விற்பனை செய்தல்</p> <p>மதச்சார்பற்ற, தேசநலன் சார்ந்த, ஊழலற்ற அமைப்புகளுக்கு ஆதரவும், பங்களிப்பதும் இம்மையத்தின் ஓர் அம்சமாக இருந்து வருகிறது.</p>

இதுபற்றி மேலும் பல கருத்துக்களை அறிந்துக் கொள்ளவும், பகிர்ந்துக் கொள்ளவும், மையத்தின் இணைய தளத்தில் பதிவு செய்துக் கொள்ளலாம். பதிவுக் கட்டணம் ஏதுமில்லை.